

親愛的錦宣家、洪恩家，主內平安！盼望當教會能夠恢復實體崇拜聚會時，與大家見面。在剛過去的十四個月裡，我在一所英文教會裡實習，接觸到包括非洲、印度、中東、菲律賓籍等等的外語肢體。他們因著不同的緣故，來到香港，成為社會裡的一份子，有的是來工作、有的是為了逃離政治或宗教迫害而來到香港。在這段實習的日子裡，我充分感受到何謂「主內一家」，大家可以無分種族、國籍、語言、膚色、宗教，一同以愛、包容和接納，彼此款待。



記得有一次，我在實習教會裡服侍的時候，遇到一位兩歲、來自烏干達的難民小朋友，（譯名）阿加。他被父母遺棄，交由一位單親的難民媽媽照顧，如同「孤兒」。當我認識阿加的時候，我第一個的反應是：「不如等我來養他吧！」哈哈，這當然是不可以啦！如是者，某一天，丈夫 Albert 路過實習教會，恰巧阿加也在教會。當 Albert 認識了阿加及他的故事後，隨即嚷著要帶他到附近的公園玩，希望帶點「父愛」給他。這事以後，發現原來我倆面對缺乏父母愛惜的孩子時，反應都是一樣，就好像對小朋友說：「來跟我們吧！」。其實，有時候，我和 Albert 都會一同想像家裡有很多小朋友，他們跑來跑去，只是想一下，都想得興奮雀躍。事實上，自 2014 年，去烏干達短宣、探訪過 Watoto 之後，這類兒童事工一直牽引着我的心。深信如果能夠讓孤兒們認識天父，讓他們在一個充滿愛的環境之下成長，他們的人生將會很不一樣。年頭的時候，想過找機會自己或與先生一起去探訪外地的孤兒院，但因疫情的關係，這都要擱置。盼望我倆可以嘗試從這方向，繼續尋求天父的引領。

蒙召時，我的領受是希望好像亞伯拉罕的生命一樣，首先是建立家庭，以家庭的單位出發去事奉神。那時，我還未認識現在的丈夫 Albert，也沒有想過我倆會有三位孩子同行，更沒有想過能夠有錦宣家、洪恩家的弟兄姊妹與我們同行。我們不知道要往那裏去，但深信天父必帶領前路。誠意邀請你們在禱告上與我們同行，一同經歷天父的恩典。

### 感恩和代禱事項

- 1) 感恩開始在神學院第三年的學習。感恩可以在洪恩堂實習，求主引領。
- 2) 請為 Albert 禱告，求天父使他有足夠的精神和體力照顧三個孩子（子順、子晴和子倫）、及他正在接受癌症治療的父、母。也願我更懂得如何分擔他的憂慮。
- 3) 期待當疫情好一點的時候，能夠與 Albert 一同參與一些服侍，讓我倆有機會同心尋求和等候天父的引領。

期待收到你們的分享，讓我們可以同禱同行。

穎兒 Cecilia